

孩子遭到体罚和嘲讽孤立 家长起诉老师和学校索赔 1 元

江苏省无锡一对父母买了学区房将孩子送进当地名校,谁曾想孩子4年级时,他却选择为孩子转学,同时起诉原就读学校和原班主任老师,要求对方正式道歉并赔偿精神损害抚慰金1元。学生家长告老师,这确实是一件罕见的事情。家长张先生称,孩子在学校受到了老师的体罚和嘲讽孤立,让孩子不堪忍受。到底发生了什么?扬子晚报紫牛新闻记者9月17日采访了家长和相关学校。

发生了什么

孩子不愿意上学 日记内容让家长心惊

2007年出生的凡凡,在父母的眼中一直是个温和、开朗的孩子。当年,因为看重学校的名气,凡凡的父母专门在无锡太湖新城买了套房子,并如愿将孩子送到了当地“名校”——无锡某实验学校读书。一直以来,孩子各方面情况都挺正常。2017年10月份,已升四年级的凡凡,在新学期开始后不久,情况发生了“突变”。“刚上四年级不久,孩子回家就陆续说过几次,班主任孙老师会打骂学生,包括他也被打骂过。一开始我们认为,老师打两下、骂两句也是为了孩子的学习,没什么大不了的,所以根本没在意。”

谁知此后,凡凡开始变得有些沉默寡言,直到有一天,他干脆说不愿意去上学了,张先生和妻子才感觉到事态的严重性。孩子到底怎么了?张先生于是想了个办法,让凡凡以日记的形式,把学校发生的事记录下来,希望以此了解真实发生的情况。等看到孩子的日记后,张先生被震惊了,“在孩子今年2、3月份的日记中,经常出现班主任孙老师打学生的描述,包括用雨伞、戒尺没头没脸地击打,以及言语上的恐吓”。

在张先生提供的一份日记复印件上,紫牛新闻记者看到了这样的描述:(因为学生晚交作业)孙老师就拿起讲台上的米尺对他

(王某某同学)乱打,(当学生抓住米尺并掰断后)孙老师就用手里的断尺继续打他,(当最后米尺被彻底掰断无法再打后),孙老师狠狠地说:“下次找你算账。”

同样身为老师,凡凡的妈妈意识到这种教育方式存在的问题,于是先委婉地向孙老师做了提示,在没有效果后,又通过其搭班老师进行提醒,希望对方认识到问题的严重性。

张先生告诉紫牛新闻记者,让两口子没想到的是,他们的提醒,却给孩子带来了两个半月的“特别待遇”。原来那次“提醒”后,凡凡在班级里的境况就变差了,喜欢积极发言的他没有了发言的机会,甚至一天要罚站多次。凡凡的同学还给他起绰号,比如张王子,张贵族。“老师对他冷嘲热讽,其他孩子就跟着起哄,给他起绰号,反正就是冷暴力对待。”

“我们给孩子身上装了录音设备,我们想知道,整个班级的氛围到底怎么样。”检验的结果,用张先生的话说,他们两口子被吓到了。他提供了当时的录音,紫牛新闻记者确实在录音里听到了讽刺挖苦相关的词汇。

从今年的5月份开始,张先生开始想方设法帮凡凡办理转学,并决定学期结束后将相关情况报给学校和有关部门处理。

但在距离期末考试还有8天的时候,凡凡再度受到体罚,张先生说,一天晚上凡凡回到家,被发现手抖抬不起来。原来白天在学校时,凡凡因为一件小事,被罚抄了一天。“孩子对我说,他不想去学校了,他要爆炸了!”第二天,也就是2018年6月12日,张先生两口子向学校投诉。

他说,校方开始的反应是积极的,认定了他们反映情况的真实性,对孙老师进行了停职检查,并做出了行政处罚。同时同意孙老师不再担任现有班级的班主任等。当时,学校给予的处罚是停课三天。但6月15日,当张先生把孩子送到学校复课后,新情况发生

了。在学校里,凡凡受到了同学们的攻击和孤立。这下,张先生两口子终于发火,通知学校,将追究孙老师的法律责任。

各方说法

学校:家长说法很片面,应给老师改过机会

对于此事,孙老师在电话中告诉记者,此事学校和教育局已经处理过,如今都已经过去了,她不再回应此事。

紫牛新闻记者随后联系了该校相关负责人,当时与张先生进行沟通的张校长表示,此事教育局也已处理过,学校也有一整套的处理流程,都有记录。她所需要强调的是,当事学生家长的说法很片面。她说,事情发生后,家长方面要求是直接开除,这个要求学校不可能做到。她说,从学校来说,因为孙老师是第一次犯错,应该给她改过自新的机会。

张校长说,当时最终是做出了停职检查的决定,同时也同意家长提出的孙老师向当事学生道歉的要求。不过,在道歉的方式上,双方没有谈拢。她说,家长当时提出是要求孙老师在家长群和班级学生面前公开道歉,而学校是建议孙老师可以上学生家中当面道歉,或者是在学校校长室,当着学生、家长和校长的面,进行正式道歉,“毕竟来说,我们要考虑到,在学生面前或家长群道歉的话,对老师来说不太合适。毕竟,孙老师还要继续从事教育工作”。

教育部门:

确认老师有打手心、呵斥讽刺等行为

紫牛新闻记者随后也联系了该校所在的滨湖区教育局,不过没有联系到当时处理此事的相关人士。但在当事家长提供给法院的起诉证据资料中,一份政府12345服务热线公众号——“无锡12345暨文明城市创建直通车”给予的回复中,可确认当时教育局对此事确实进行过处理,并确认当事老师存在用



凡凡

木尺敲打学生手心、语言呵斥讽刺、罚抄作业及撕作业等问题。这份回复中,处理意见包括责令当事老师停职检查并深刻反省,在年度师德考核上一票否决,取消学期绩效工资,两年内不得评先评优和职级晋升,同时向有关学生赔礼道歉。

最新进展

起诉学校和当事老师 索赔1元

张先生称,他们所希望的来自校方和老师的“道歉”,至今并没有到来。他们决定用法律武器维护孩子的合法权益。

9月17日下午,此事当事家长方面向学校所在的滨湖区人民法院提交诉状。在这份起诉书上,将当事的孙老师和学校列为被告,请求判令被告方对原告进行公开赔礼道歉,并赔偿精神损害抚慰金1元,同时被告方承担案件诉讼费用。起诉书称,被告的孙老师在教学期间对凡凡进行体罚、殴打,并采用羞辱性、讽刺性语言进行人身攻击,其语言内容让人无法想象,所作所为根本不是正常的教育行为,直接导致凡凡畏学、恐学,以致不敢再到学校上课。(凡凡为化名) (张建波)

为什么不能网购老花镜?

“我眼睛近视,可是现在老花后看东西很不方便,听说有一种不用出门验光直接付款就可以邮寄到家的老花镜,工厂直销,价格也便宜,就买来试试,可是戴了之后,头晕、眼胀,下楼梯还摔了一跤,真是不敢再戴了,这成品的眼镜真是害人不浅。”王先生这样说道。

超视立提示:相比近视,花眼配镜之前的验光检查更为重要!

为什么配戴老花镜之前要验光检查?

中老年人配花镜前,需要由专业验光师进行更精准的视力检查,包括眼基础检查、主观验光、客观综合验光、眼病排查等22项,这样验光之后配出的花镜,看东西才更清晰和舒服,还能缓解视力疲劳、延缓老花度数增长。

配戴成品老花镜,小心眼睛越来越花!

据调查,中老年人戴了不适合的老花镜,佩戴时间稍长,眼睛就会酸涩发涨,头晕头痛,导致视力每年不同程度地下降。这一切都是因为传统花镜在设计原理上

有缺陷,传统老花镜其实就是放大镜,实验证明,把放大镜的焦点对准蚂蚁,竟然可以把蚂蚁烤焦。传统老花镜虽然不会把眼睛烤焦,但落后的光学原理,戴久了会增加眼睛调节系统负担,导致视力下降。

超视立视光机构作为专注于中老年视力健康的视光连锁机构,已让数万中老年人抛弃了传统老花镜,体验到了新型老花镜看远看近、看书、走路、开车、开会只需一副眼镜的方便与舒适。

超视立新型老花镜 看远看近 只需一副

老花、近视、远视、散光一副全解决

“老花、近视、散光的问题我都有,戴以前的老花镜,看书看报时间稍长就不舒服,眼干眼涩。换戴超视立后,看书、上网、开会、批文件,干什么都不累,戴一整天眼睛都不累。无论老花、近视、还是散光、远视,一副超视立全解决。”这是许多超视立眼镜使用者的切身感受。

看远看近 不再“摘下戴上”

老花镜看近处戴上,看远处摘下,实在不便。超视立新型老花镜看远看近只需一副,再也不用“看近戴看远摘”。

“不管是在办公室阅读文件、上网、看电视,还是开会、出差,一副超视立全解决,不用频繁摘戴,看远看近都清晰舒适又方便。”这是上班族的真实声音。

近视又老花 不再“换来换去”

超视立新型老花镜,让近视又老花的

超视立新型老花镜
看远看近 只需一副

看书 走路 开车 开会
走路 开车 开会
走路 开车 开会
走路 开车 开会

人不再烦恼。

“近视、老花的问题我都有,在超视立视光中心通过科学验配,近视、老花、散光、远视等屈光问题一副‘超视立’全部解决,感谢超视立眼镜解决了我的大烦恼。”这是

年轻时近视中年后眼花人士的真实感受。

老花镜时尚 戴上感觉年轻几岁

超视立量身定制高端老花镜,不但看不出有老花眼反而增添气质。

“年纪轻轻老花眼,难堪又尴尬。超

视立时尚美观,看不出是老花镜,我喜欢。”这是刚刚步入中年眼花的人真诚的感慨。

超视立祖蓝变色镜
防蓝光阻挡紫外线 全天保护视力

1. 采用膜层变色技术,快速变色,户外可以阻挡强光紫外线伤害,室内无色透明,视物清晰自然;
2. 采用基片防蓝光技术,有效阻挡电脑、手机、LED等电子产品和光源中的蓝光伤害,预防蓝光对眼底黄斑的伤害;
3. 采用 Supervision 渐进技术,看远看近,只需一副,方便舒适不用换;
4. 超视立祖蓝变色镜,户外活动防强光,开车旅行防眩光,室内办公防蓝光,任何光线条件下都能给您清晰舒适的视觉享受,让您轻松驾驭各种生活场景。

预约 0375-6183626
专线 400-7070-028

超视立视光中心地址: 中兴路北段新华书店二楼

超视立唯一官网: www.cslsgzx.com

营业时间: 8:30-18:00